

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP

s) Lor organismos seccionales, informarán oportunamente a la ciudadanía de las resoluciones que adopataren, mediante la publicación de las actas de las respectivas sesiones de estos cuerpos colegiado, así como sus planes de desarrollo local

Descripción de la temática	Número y fecha del Acta	Link para descargar el Acta de la Sesión	Resumen de la resolución	Número y fecha	Instacia que emite la resolución	Link para descargar el documento de la resolución
Sesión Ordinaria	Acta 002-2022, 24 febreo 2022	Acta 002-2022 Punto 1	1. Aprobación del orden del día.	Acta 002-2022, 24 febreo 2022	Secretaria General	Resoluciones Acta 002-2022
Sesión Ordinaria	Acta 002-2022, 24 febreo 2022	Acta 002-2022 Punto 2	2Aprobación del Acta Nro. 001-2022 del 21 de Enero de 2022	Acta 002-2022, 24 febreo 2022	Secretaria General	Resoluciones Acta 002-2022
Sesión Ordinaria	Acta 002-2022, 24 febreo 2022	Acta 002-2022 Punto 3	3 Conocimiento del cuadro de cuimplimiento de Resoluciones de Directorio	Acta 002-2022, 24 febreo 2022	Secretaria General	Resoluciones Acta 002-2022



s) Lor organismos seccionales, informarán oportunamente a la ciudadanía de las resoluciones que adopataren, mediante la publicación de las actas de las respectivas sesiones de estos cuerpos colegiado, así como sus planes de desarrollo local

Descripción de la temática	Número y fecha del Acta	Link para descargar el Acta de la Sesión	Resumen de la resolución	Número y fecha	Instacia que emite la resolución	Link para descargar el documento de la resolución
Sesión Ordinaria	Acta 002-2022, 24 febreo 2022	Acta 002-2022 Punto 4	4 Conocimiento de la desiganción del Gerente Subrogante de la Empresa	Acta 002-2022, 24 febreo 2022	Secretaria General	Resoluciones Acta 002-2022
Sesión Ordinaria	Acta 002-2022, 24 febreo 2022	Acta 002-2022 Punto 5	5. Conocimiento del Informe de situación actual de la remediación del Área de la Laguna de Illincocha.	Acta 002-2022, 24 febreo 2022	Secretaria General	Resoluciones Acta 002-2022
Sesión Ordinaria	Acta 002-2022, 24 febreo 2022	Acta 002-2022 Punto 6	6Conocimiento de la actualización del Instructivo del cálculo de Remuneración Variable del año 2022.	Acta 002-2022, 24 febreo 2022	Secretaria General	Resoluciones Acta 002-2022



s) Lor organismos seccionales, informarán oportunamente a la ciudadanía de las resoluciones que adopataren, mediante la publicación de las actas de las respectivas sesiones de estos cuerpos colegiado, así como sus planes de desarrollo local

Descripción de la temática	Número y fecha del Acta	Link para descargar el Acta de la Sesión	Resumen de la resolución	Número y fecha	Instacia que emite la resolución	Link para descargar el documento de la resolución	
Sesión Ordinaria	Acta 002-2022, 24 febreo 2022	Acta 002-2022 Punto 7	7 Conocimiento y aprobación del programa de Responsabilidad Social Empresarial mediante el "Proyecto de Internet Wifi, en paradas de buses".	Acta 002-2022, 24 febreo 2022	Secretaria General	Resoluciones Acta 002-2022	
Sesión Ordinaria	09/04/2022	<u>09/04/2022</u>	"INFORMACION NO DISPONIBLE Para los fines consiguientes, en atención a la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública. En cumplimiento a La Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública (LOTAIP), comunico que en el mes de marzo del presente año se efectuó la SESIÓN ORDINARIA del Directorio de la Empresa Pública Municipal de Telecomunicaciones, Agua Potable, Alcantarillado y Saneamiento de Cuenca, el jueves 24 de marzo de 2022. El acta correspondiente se conocerá para su aprobación en una próxima sesión del Directorio.	"INFORMACION NO DISPONIBLE Para los fines consiguientes, en atención a la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública. En cumplimiento a La Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública (LOTAIP), comunico que en el mes de febrero de 2022 se efectuó una sesión del Directorio de la Empresa Pública Municipal de Telecomunicaciones, Agua Potable, Alcantarillado y Saneamiento de Cuenca, el 24 de febrero de 2022. El acta correspondiente se conocerá para su aprobación en una próxima sesión del Directorio.	Secretaria General	"INFORMACION NO DISPONIBLE Para los fines consiguientes, en atención a la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública. En cumplimiento a La Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública (LOTAIP), comunico que en el mes de febrero de 2022 se efectuó una sesión del Directorio de la Empresa Pública Municipal de Telecomunicaciones, Agua Potable, Alcantarillado y Saneamiento de Cuenca, el 24 de febrero de 2022. El acta correspondiente se conocerá para su aprobación en una próxima sesión del Directorio.	
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:				31-03-2022			
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:				MENSUAL			



s) Lor organismos seccionales, informarán oportunamente a la ciudadanía de las resoluciones que adopataren, mediante la publicación de las actas de las respectivas sesiones de estos cuerpos colegiado, así como sus planes de desarrollo local

Descripción de la temática	Número y fecha del Acta	Link para descargar el Acta de la Sesión	Resumen de la resolución	Número y fecha	Instacia que emite la resolución	Link para descargar el documento de la resolución
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - LITERAL s):					SECRETARÍO GENERAL	
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL s):				DR. PAUL ULLAURI PEÑA		
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:				pullauri@etapa.net.ec		
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:				(07) 2831900 Ext 6001		